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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN Wringinputih 01 

 Kelas/Semester : V/II  

Tema :  Lingkungan Sahabat Kita 

Sub Tema :  Perubahan Lingkungan 

Pembelajaran ke :  3 

Alokasi Waktu :  10 menit 
 

KI  
1. Menerima menjalankan dan menghargai ajaran agama yang dianutnya 

2. Menunjukkan perilaku jujur,disiplin,tanggung jawab,santun,peduli,dan percaya diri dalam 
berinteraksi dengan keluarga,teman,guru dan tetangganya serta cinta tanah air 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati dan menanya berdasarkan rasa ingin 

tahu tentang dirinya,makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya,dan benda-benda yang dijumpainya 
di rumah,sekolah dan tempat bermain. 

4. Menyajikan peengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas,sistematis dan logis,dalam karya yang 
estetis,dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat,dan dalam tindakan yang mencerminkan 

perilaku anak bermain dan beraklak mulia. 

KD  
3.3 Menganalisis peran ekonomi dalam upaya menyejahterakan kehidupan masyarakat di bidang 

sosial dan budaya untuk memperkuat kesatuan dan persatuan bangsa Indonesia serta 
hubungannya dengan karakteristik ruang 

4.3 Menyajikan hasil analisis tentang peran ekonomi dalam upaya menyejahterakan kehidupan 
masyarakat di bidang sosial dan budaya untuk memperkuat kesatuan dan persatuan bangsa  

 

Indikator Pembelajaran 
                         3.3.3 Mengelompokkan keragaman jenis-jenis usaha yang dikelola sendiri di lingkungan 

                         4.3.1 Menyebutkan keragaman jenis – jenis usaha yang dikelola sendiri di lingkungan sekitar 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan melihat gambar kegiatan usaha siswa dapat mengelompokkan jenis-jenis usaha yang 
dikelola sendiri 

 Dengan Berdiskusi kelompok siswa dapat menyebutkan jenis-jenis usaha yang dikelola sendiri 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 
- Guru mengucapkan salam, berdoa bersama siswa, melakukan prsesensi, 

menyampaikan tujuan pembelajaran, dan melakukan apersepsi. 

- Siswa menyiapkan diri untuk mengikuti pembelajaran 

2. Inti 
- Guru menampilkan gambar kegiatan usaha yang dikelola sendiri dengan LCD 

Proyektor dan meminta siswa untuk mengelompokkan jenis-jenis usaha tersebut 

- Guru meminta siswa berdiskusi,kemudian mempresentasikan hasil diskusi untuk 

menyebutkan jenis-jenis usaha yang dikelola sendiri 

- Guru bersama siswa mengevaluasi hasil presentasi tiap   kelompoknya dan 

memberikan aplause. 

3. Penutup 
- Guru bersama siswa menyimpulkan pembelajaran pada pertemuan ini melalui tanya 

jawab. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Jenis Penilaian : Pengetahuan dan keterampilan 
2. Teknik Penilaian : Formatif dan lisan 
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